

國際著名風水大師
天山本妍



她從業以來的幾十年
曾演講過的機構有：
運通卡總部、花旗銀行、
John Jay 法律學院、
華美信通社 (China Institute) 及
西班牙瓦倫西亞理工大學等等。

天山本妍網址 punyin.com

川普及天山本妍甲辰龍年捲土重來： 壽辰煙火60壽誕慶典



在6月27日，美國總統選舉中，前任美國總統川普憑藉其政治優勢，助其選舉勢向海峽道路轉的戲劇性發展。還有連行刺未遂化解了在玄學上屬刑的人，在龍年犯「六冲」的凶兆，這次大難不死的事件，讓川普再次成為焦點人物，他以此為契機證明他的鐵粉者，他真的是得天獨厚，被上天眷下來「打救美國的勇士」人選，進一步鞏固了他在美國共和黨全國代表大會能夠順利地贏取黨代表的席位，去角逐11月的美國總統大選。

與此同時很多中國網民再次聯想及談論到，川普和天山本妍的風水淵源。早在九零年代，川普處於經濟及品牌低谷時，眾所皆知是天山居士及天山本妍女主的風水指導下，才能成功翻身。當年曾在首商社會名流及國際媒體發表的記者會上，天山本妍表示她的「天山祝詞」將幫幫川普之品牌帶來「最強大的權力和財富」，事隔多年後社會各大媒體亦曾經多次報導過，而天山本妍亦曾說笑地稱：「川普能得成總統，可能是我做成的後果」。

川普在第一次競選美國總統時被千夫所指，看似輸定的局勢，在最後個半月採用換地翻身的策略，乃是天山本妍在 (NPR) 全國公共廣播電視現場直播時道：「如果他想贏的唯一方法就是要馬上讓有經驗及識大體的女將出來幫忙，人選就是其大女兒及助選經理凱莉安·康威」他的選舉團隊立即改變策略，盡量讓兩位代表替主角出場，四處出鏡演講、反駁各種的批評，結果成功扭轉死局贏得總統之位。

其實這乃效法九零年代他亦是通過形象正氣的天山本妍作代理人，再爭取到在國際舞台上的注意力，打造其品牌成一個高檔及尊重中國文化的國際企業，提升了他的品牌形象，香港財團的資金才跟著來打救他的企業，幫了他扭轉乾坤。

此次川普捲土重來，他從五月起的公開言談已開始收斂，皆因天山本妍五月初在紐約共和黨籌款會演講時，對他在身旁幫她拿香味的紐約共和黨主席表示，在當時四眼交目之下本妍大膽指責心長地說：「共和黨今次要變，從上至下所有的政客，必須要把說話方式及內容，採用中和點的態度去表達才有機會，我們國家現在需要的是帶笑及謙和的溝通法，讓大財能夠和順點，釋懷美國的仇恨及分裂之死路」。

此次川普遇刺不遂，天山本妍道：「就像是上天戲弄了他的靈魂一樣，因為幾天後，在全國共和黨大會中，他的讚揚及言詞，一改作風，變成了總統應有的大帥之風，其立場雖然同以往的一樣，但不再令很多人覺得刺耳及討厭。他變了中和的態度可能只是短暫，但已令到很多本來對他投票猶豫不決的選民，已偏向投票給他，因為太多美國人對近年「所謂」的民主政策不滿，此番讓川普大提高轉數，這就是時勢造英雄或風水輪流轉的理論了！

《風水大師化煞的妙計》
今年是甲辰龍年，響亮的川普難逃劫難，但也迎來了更改自己形象的轉機，曾在他離世時所救的風水大師天山本妍，生員屢踏入60歲本命年的她，則選擇辭慶慶沖喜，邀請了來自世界各地的名流好友歡聚一堂，在哈德遜河畔共慶生日，這場生日宴會不僅展示了她的影響力，也展示了她的玄學層次之高雅及光彩。

話說前美國總統川普九零年代墮死一戰的項目，乃其在哥倫布圓環 (Columbus Circle) 的地產項目，當時他聘請了天山本妍組合策劃，所以創造了轟動的歷史奇蹟。當時被策劃的建築師是頂流的 Philip Johnson，而有權提議更改他設計內外建築的概念，竟然是年僅27歲的風水師天山本妍，所以這有趣的配搭，變成了全球各地傳媒及民眾的熱門話題。這個世界有名即有利，因為風水化煞所需，在大廈旁邊加建了巨型地球儀，使川普國際大廈及酒店搖身一變成為紐約地標，更成為世界著名的風水標竿，吸引了全球對風水地產有興趣的人，遊客和投資者特意前來參觀。此地產風水項目的成功，鞏固了天山本妍這幾十年在玄學界的崇高地位，讓她在國際舞台上，發光發亮成功地傳播了中國文化，爭取到社會的尊重。

之後，天山本妍成為世界各地中外企業和政商界人物，爭相聘請為諮詢的導師。她也會被諮詢紐約市兩位共和黨市長，除了它的紐約地標項目，製造了19年的諮詢民安局面，很多紐約的居民都認為，她的貢獻和紐約民生息息相關。

因為天山本妍一向的作風是擺脫迷信色彩，所以她在川普擔任總統期間，被美國政商界權威的 Milken Institute 年度峰會之主辦方，邀請作為領袖演講嘉賓。幾十年來她亦曾多次接受國際傳媒的訪問，連教科書 Pearson Textbooks 也邀請了她代表全行，分享風水行業的心得。

暨美國國慶日



▲27歲時的天山本妍與川普高層(大廳及酒店風水動土典禮) ▼60歲生日宴會場面非常隆重



▲畢世輝巨的川普大廈地球儀地標

儘管平時天山本妍低調行事，但她熱心公益曾為聖林癌症醫院 (Memorial Sloan-Kettering Cancer Hospital) 和高貴尼醫院的續建項目，提供了風水諮詢及風水開光儀式，完成之後將全部酬勞捐回那些醫院。她的家族和許多支持者也是長期慷慨捐助，回饋社會的人。

《天山本妍華麗的60壽辰慶宴》
為了答謝各界的愛護，此位國際知名的風水命理玄學家天山本妍，在7月4日美國國慶那天，設宴於和紐約市只隔一條河的 Waterside Restaurant & Catering，舉行了一場別具意義、精心策劃的慶典。晚會完美的序幕是賓客們，還可以觀賞到紐約市 Macy's 百貨的煙花匯演，這場每十年一度才在河兩側舉行的煙火盛事，恰巧為天山本妍的生日宴會增添了色彩。

賓客們紛紛表示，這是他們參加過最獨特、最個性和極盡心思的宴會，廿多位好友和專業宴會策劃者通力合作，協助壽星女營造了別具一格高雅及溫馨的頤境。

天山本妍不愧為玄學界權威，85歲的天山居士繼承衣鉢的學女，因為宴會的每個環節，都展示了她從小學以致用的風水知識，配合豐富的實戰經驗，把風水最高境界的相識及美感盡表無遺，賓客們步入餐館，就已被美觀的河景及平靜之感覺包圍著。



▲多位專業團隊好友統籌晚宴全力以對



▲各界親朋好友到場祝賀

宴會的細節合到盡善盡美為止，值得一提的還有獨一無二，天山本妍設計的生日蛋糕，配合國慶煙火的主題相得益彰，帶動賓客連連美聲的是，十二生肖的有關問答遊戲，今晚宴會增添了不少趣味。

《各界精英組成的晚宴籌備組》
整個晚上有機會，壽星女就逐一表揚幕後功臣。尤其是出錢出力為這個盛會更添光彩，共構了這幾百個親朋好友們，例如會者統籌 Winnie Chen - 親界的陳麗華、旅遊業界的 Belinda Siu、法律界的 Kate Liu 等等，她們勇於功地，在百忙之中仍然為壽星女出了很多主意及力，所以賓客都感覺到她們團結一致，對天山本妍的愛護，是多麼難能可貴的債。

令到壽星女受寵若驚的還有姐妹們送上的鑽石頸鍊，讓壽星女馬上戴上，令她更明艷照人，每一位參與的人，都過了一個難忘的晚上，「粵人街華仔」和導演何金德，各自成功地拍成特輯，讓大家可以網上觀看，將歡樂氣氛永遠定格，備受各界的讚許。

《約定歡樂時刻後會再有期》
從連連慶祝的賓客，很多都留下和壽星女過了一個愉快的週末，才各分東西，整場宴會充滿了愛及溫馨的氣氛，因此賓客們紛紛表示，這是一場難以忘懷的盛宴。

很多遠道而來的賓客，還計劃九月再次相聚，大家約了參加由 Belinda Siu 安排的西班牙南部之旅，延續這份難得的情誼。

這班愛戴天山本妍的親朋，明瞭川普的捲土重來，會把歡樂氣氛的大師，再次成為焦點人物，因此會承受很多的壓力，所以很高興可以陪她去玩，讓她繼續「角色」去散心。

《天山本妍品牌多元化的發展》
參與這晚宴的傳媒認為，這場生日宴會把天山本妍的個人品牌更加提升，展現了大家她的影響力，不僅限於風水命理相識領域，因為多年來她成功地，幫了無數的企業及家庭做全方位的策劃，憑她的文學根基、慧眼及敏銳的觸覺，幫助了建築設計、市場推廣、生態運作、縱橫關係、製造了和氣生財的好局。身為製作人的何先生認為，具有藝術天賦及吸引力的天山本妍，在藝術、文化和社會公益等多個方面，同樣可以發揮自如，因為她發揚光大的「天山」品牌，其實在國際已經是她誠及信心的保證。

天山本妍表示，未來她將繼續致力於推廣中國傳統文化和風水知識，讓更多人珍惜中國玄學這獨特的文化遺產從中得益。

在即將到來的選舉季節，川普和天山本妍之間的合作與否，將會再次成為人們關注的焦點。這奇妙的關係，無疑代表了風水及命理玄學，在現代西方社會中的重要性，也呈現了中西文化交流，是可以互助互融的。

《中美和諧合作可共創商機》
天山本妍促進了中美和諧合作的其中一個代表作是，乃協助了美國家電公司 Shark Ninja，2023 年在美國股票市場成功上市。此項主理人大概是十五年前開始，大師一直幫助此美國公司，發展成如今全球具有影響力的品牌。

大師曾為此公司掌舵世界各地的風水及策略事項，是因為當年洋人老闆們拜會她的時候，是說謙卑地表白：「我們慕名而來是因為對你的品牌有仰信，所以我們亦都尊重中國文化，你的宗旨是做個良心企業，希望今晚有你的扶持」，之後此公司一直扶搖直上，令天山本妍甚感欣慰及自豪。

總括而言，天山本妍的60歲生日宴會，不僅是一次隆重的慶典，更是中西文化合璧融治的展示。